



# Хмільницька

Інформаційний бюлетень міської ради

**5 ТРАВЕНЬ 2026**

ВИДАЄТЬСЯ З 2017 РОКУ

# ГРОМАДА

БЕЗКОШТОВНО



РОЗПОВСЮДУЄТЬСЯ

Бути мамою - щодня жити турботами своїх дітей, радіти їхнім успіхам, чекати вдома й любити всім серцем. А бути мамою п'ятьох дітей - це справжня життєва сила, самовіддано помножена на любов, якої вистачає на всіх.

Почесне звання «Мати-героїня» присвоєно двом жінкам із Хмільницької громади: Швець Олені Василівні з села Педоси (Лозівський старостинський округ) - мамі трьох синів і двох доньок та Романовській Катерині Владиславівні з села Великий Митник (Великомитницький старостинський округ) - мамі трьох синів і двох доньок.

Вітаємо хмільничанок із вдячністю за їхнє дбайливе материнство.

Хай діти шанують вас, своїх найдорожчих батьків!

## Мами-героїні



## Громада дбає про здоров'я

На конференції в м.Київ «Від скринінгу до лікування: побудова інтегрованих систем охорони здоров'я на рівні громад» за участі фахівців профільних міністерств та відомств у сфері охорони здоров'я, керівників медичної галузі, громадських організацій та міжнародних партнерів Хмільницьку громаду відзначено в номінації «Громада, що дбає про здоров'я».

Міський голова Микола Юрчишин разом із адміністрацією закладів охорони здоров'я дякує партнерам проекту «Підтримка зусиль у протидії туберкульозу в Україні» за високу оцінку роботи фахівців медичних закладів громади.

Здоров'я - найкращий показник того, що ми робимо добре для людей.

Продовжуємо разом працювати, щоб громада знала - людям є до кого звернутися за допомогою і при цьому мудрість та професіоналізм медиків завжди будуть на висоті.



## Конкурс

Виконавчий комітет міської ради оголошує конкурс із перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Хмільницької громади: «Хмільник - Курилівка», «Хмільник - Томашпіль».

Із детальними умовами конкурсу, обов'язковими вимогами до пасажирських перевізників, документами для участі в конкурсі та характеристиками об'єктів конкурсу можна ознайомитися на офіційному вебсайті міської ради за цим QR-кодом.



Документи на конкурс подаються до 12 червня 2026 року включно за адресою: м.Хмільник, вул.Столярчука,10, поверх 3, каб.306 (управління агро-економічного розвитку та євроінтеграції міської ради).

Засідання конкурсного комітету відбудеться у приміщенні Хмільницької міської ради (м.Хмільник, вул.Столярчука,10, поверх 4, каб.402).

Консультації за телефоном: (04338) 2-21-75; e-mail: [ekonomik\\_hm@ukr.net](mailto:ekonomik_hm@ukr.net)



# Ухвалено на сесії



28 травня міський голова Микола Юрчишин провів чергову 89 сесію міської ради 8 скликання, на якій вирішено 83 планових питання та 4 питання «Різне».

На початку пленарного засідання депутати Хвилиною мовчання вшанували пам'ять військових, які віддали життя за свободу і незалежність нашої держави, а також цивільних, які загинули у результаті російської агресії проти України.



На сесії схвалено проєкти рішень про внесення змін і доповнень до міських цільових програм, заходи яких спрямовані на:

- забезпечення виконання мобілізаційних завдань;
- покращення якості послуг водопостачання;
- ремонт та утримання доріг, благоустрій громади;
- підтримку осіб з інвалідністю;
- підвищення якості медичних послуг;
- створення доступного та функціонального ветеранського простору;
- забезпечення належних умов для навчання дітей та молоді;
- створення комфортного простору для життя і відпочинку;
- розроблення (оновлення) містобудівної документації.

Також внесено зміни до окремих порядків використання коштів місцевого бюджету, передбачених для фінансування заходів програм. Зокрема, затверджено порядок використання коштів бюджету громади для фінансування заходів Програми розвитку громадянського суспільства на 2026-2027 роки.

Затверджено у новій редакції статуту комунальних підприємств «Хмельникводоканал» та «Хмельниккомунсервіс»,

Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців міської ради, Порядок надання адміністративних послуг на пересувному віддаленому робочому місці адміністратора управління «Центр надання адміністративних послуг» міської ради із застосуванням спеціального автоматизованого комплексу «Мобільний кейс».

Схвалено Меморандум про співпрацю між Бердичівським військовим лицем та міською радою.

Погоджено Кушелівському лицю та Великомитницькому закладу дошкільної освіти міської ради списання комунального майна.

До комунальної власності Хмельницької громади прийнято шкільний автобус «Еталон», отриманий від Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації.

Ухвалено рішення про ліквідацію Комунального підприємства «Центральна Хмельницька аптека №265» міської ради.

Внесено зміни до бюджету громади на 2026 рік.

Значну частину рішень чергової сесії міської ради становили питання у сфері земельних відносин.

Усі проєкти земельних рішень підтримано депутатами міської ради.



# Добре урядування

Щоб говорити відверто – не потрібно особливої нагоди, але щоб системно впроваджувати відкритість у взаємодії з громадою – варто щораз посилювати принципи "доброго урядування" через прозорість рішень, доступ до публічної інформації, проведення консультацій з громадськістю та спільних обговорень. Цього року ми знову приєдналися до Тижня Відкритого Уряду – міжнародної ініціативи, що покликана об'єднати зусилля влади та громадянського суспільства для створення позитивних змін у житті громади.

Відповідне розпорядження видав міський голова Микола Юрчишин, оголосивши з 18 по 22 травня 2026 року Тиждень Відкритого Урядування у Хмельницькій міській територіальній громаді.



Тиждень Відкритого Урядування розпочали відкритим діалогом «План - дія - ре-



тик розвитку демократичних інструментів у місцевій громаді став форум «Разом до роз-

Вінницької обласної організації Товариства Червоного Хреста України у Хмельницькому районі.

Подія об'єднала лідерів громад, активних громадян міста та району, а також почесних гостей громади – делегатів Ірландського Червоного Хреста, Національного комітету Товариства, керівний склад обласної організації.

Під час панельної дискусії зосереджено увагу на викликах воєнного часу, проєктах доступності, налагодженні взаємодії з ветеранами, родинами військовослужбовців, зниклих безвісти та полонених, діяльності мобільних бригад, наданні комплексних соціальних послуг та посиленні партнерства з громадськими організаціями.

Ініціативи Тижня Відкритого Уряду доповнила діалогова зустріч «Єдність у розмаїтті» за участі громадських організацій національних меншин, представників місцевої влади та зацікавленої громадськості.

Захід підтвердив наші спільні прагнення до взаєморозуміння, сприяння розвитку громадських ініціатив, формування поваги, злагоди і партнерства задля української національної та громадянської ідентичності.

Підсумовано наш тижневий марафон Відкритого Урядування заходами, що об'єднали реальну спроможність влади і громади розвива-



ти партнерство та зміцнювати місцеве самоврядування.

витку громадянського суспільства на 2026-2027 роки, на базі



зультат» у міській раді, під час якого підбили проміжні підсумки виконання двох документів, що враховують громадську думку – Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю та Плану покращення взаємодії виконавчих органів міської ради з громадськістю. У колі керівників структурних підрозділів міської ради - виконавців Планів, представників консультативно-дорадчих органів при міській раді, громадських організацій, усіх, хто проявляє активність у громадських справах та прагне змін на краще, ми проаналізували як «від задуму – до практики» виконуються ініціативи і проєкти, що є актуальними для громади та перебувають у площині реагування органу місцевого самоврядування.

Продовженням наших полі-

тиків розвитку демократичних інструментів у місцевій громаді став форум «Разом до роз-



У Хмельницькій громаді, в межах реалізації Програми роз-

витку громадянського суспільства на 2026-2027 роки, на базі ГО «ПРАВО» офіційно відкрито Консультативний пункт – простір практичної підтримки для тих, хто вже працює у громадському секторі, а також для жителів, які лише планують створити громадську організацію, ініціативну групу чи реалізувати власний соціальний, культурний, освітній або розв'язковий проєкт.

Крапку в тижневих заходах поставила інтерактивна гра «Рецепт демократії» за участі посадовців, молоді та громадськості. Було цікаво будувати стратегічні цілі та дискутувати в командах про форми успішного державного управління.

Дякуємо всім, хто усвідомлено долучається до творення змін у громаді через відкритий діалог, спільні ініціативи та відповідальність.



## Рівний - рівному



**Павло ПАШКОВ**

фахівець із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб

Пашков Павло Анатолійович народився в м. Хмельник. Закінчив Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова. За фахом - лікар загальної практики сімейної медицини. Працював сімейним лікарем у КНП «Хмельницький центр первинної медико-санітарної допомоги» Хмельницької міської ради (2011-2026 рр.). Депутат Хмельницької районної ради (2019-2024 рр.).

У 2022-2024 рр. проходив військову службу у Збройних Силах України на посаді начальника медичного пункту танкового батальйону.

Команда комунальної установи «Ветеранський простір» міської ради професійно зростає. До спільноти людей, найближчих до ветеранів, доєднався Павло Пашков, учасник бойових дій, ветеран війни, особа з інвалідністю внаслідок війни.

Брав участь у звільненні Київської та Харківської областей, в обороні міста Бахмут Донецької області.

Після отримання поранення звільнений з військової служби.

З 1 травня 2026 року розпочав працювати на посаді фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в КУ «Ветеранський простір» Хмельницької міської ради.

Нагадаємо, що "Ветеранський простір" Хмельницької міської ради знаходиться за адресою: м. Хмельник, вул. В'ячеслава Чорновола, 64 (навпроти Центру первинної медико-санітарної допомоги).

Графік роботи: з понеділка по четвер з 08:00 до 17:00, п'ятниця з 08:00 до 15:45. Вихідні: субота та неділя. Робочий телефон +38 095 494 83 93.

У «Ветеранському просторі» діє постійний пункт підтримки для родин зниклих безвісти та військовополонених, де надається потрібна організаційна та консультаційна допомога.

## Наша єдність



Українські воїни - наш захист на передовій, а ми - їхній бронезилюет у тилу.

8 травня колектив міської ради на чолі з міським головою Миколою Юрчишином вчоргове зробили донат на підтримку Збройних Сил України.

Кошти в сумі 150 000 грн спрямували для потреб військової частини А 3628 - сил спеціальних операцій. У цьому підрозділі служить хмельничанин Олег.

Наш земляк подякував за допомогу та подарував військовий стяг, а згодом через відеозв'язок захисники повідомили, що за наш донат придбано три портативні зарядні станції для підрозділу.

Бережіть себе та Україну!

## Громада пам'ятає

У серці, що прониклося болем, є місце пам'яті. І пам'ять ця у спогадах, вдячності, світлинах, на яких дорогі нам люди.

8 травня в селі Філіопіль (Великомилицький старостинський округ) відкрито меморіальні дошки на честь військовослужбовців Юрія Мельничука, Дмитра Чернеги та Віктора Паламарчука. Пам'ятні таблиці встановлено на фасаді сільського клубу.

10 травня в селі Порик (Порицький старостин-

ський округ) відкрито Алею пам'яті захисників України. Поряд із пам'ятником воїнам Другої світової війни встановлено 11 меморіальних банерів зі світлинами земляків-захисників: Вадима Дячука, Василя Євтуха, Андрія Ковальчука, Леоніда Клешка, Валерія Гаврилюка, Івана Косаня, Сергія Доброгівського, Олександра Цісаря,



Костянтина Бондаря, Олександра Коломійця та Віталія Музики.

На серці жителів громади, які втратили на війні своїх рідних - глибока незагойна рана...

Ми маємо бути поруч, підтримувати один одного, не забувати, що кожен наш ранок розпочинається завдяки воїнам, які віддали життя за Україну, її волю та майбутнє без війни.

## Мужнім навічно

19 травня у Хмельницькій районній державній адміністрації відбулася пам'ятна церемонія вручення державних нагород рідним військовослужбовця із Хмельницької громади.



Орденом «За мужність» III ступеня (посмертно) відзначено: солдат ЛУЦЮКА Івана Борисовича, який загинув 25 лютого 2025 року біля населеного пункту Нікольський Курської області під час виконання обов'язків військової служби (згідно з Указом Президента України від 14.01.2026 №56/2026).

Нагороду отримала дружина Анастасія Олександрівна разом із малолітніми синами Іваном та Богданом.



## ВІЧНА І СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ ОЛЕКСАНДРУ КАЛЕНІЧЕНКУ

28 травня 2026 року у засвіти відійшла світла душа Віталія Олександровича КАЛЕНІЧЕНКА - заслуженого лікаря, Почесного громадянина Хмельницького району, депутата Хмельницької районної ради чотирьох скликань поспіль, фундатора вагомих громадських ініціатив та медичних проєктів курорту Хмельник.

Він бачив всіх нас крізь призму свого вагомого професійного досвіду, глибокої власної гідності, совісті та поваги.

Жив своєю родиною, від-

чував чужий біль, думав українською і ірив у мирне майбутнє України...

Хмельницький міський голова Микола Юрчишин, міська рада та її виконавчий

комітет висловлюють співчуття родині покійного з приводу болючої втрати.

Світла пам'ять неповторній Людині.

14 травня минуло 40 днів по смерті Ганни Ісаївни - мами нашої колеги Лілії Аркадіївни Денисюк - заступника начальника управління агроекономічного розвитку та євроінтеграції - начальника відділу розвитку сільського господарства, депутата міської ради 8 скликання.

Розділяємо Ваш біль з приводу втрати найдорожчої людини.

Хмельницька міська рада та її виконавчий комітет висловлюють співчуття старості Великомилицького старостинського округу Хмельницької міської ради Тетяні Сергіївни Шкатюк з приводу важкої втрати - смерті матері Марії Григорівни.

Розділяємо Ваш біль з приводу втрати найдорожчої людини.